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Trenčín, 10. marec  2016 
Infozákon cez e -Formulár na stránke Trenčianskej župy 

Trenčianska župa opäť urobila krok vo svojej snahe byť otvorenou regionálnou 
samosprávou. Kraj  vlani sprehľadnil svoju web stránku,  na ktorej aktívne a komplexne 
informuje o činnosti samosprávy, od nového roka prišiel s on-line vysielaním zasadnutí 
Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja.  

Aktuálne informácie i zásadné zmeny kraj komunikuje prostredníctvom konta TSK hneď 
na niekoľkých sociálnych sieťach. Nové vedenie vyššieho územného celku s cieľom 
priblížiť sa k verejnosti zaviedlo tradíciu Dňa otvorených dverí, počas ktorého už dva roky 
umožňuje nahliadnuť do činnosti jednotlivých organizácií v jeho zriaďovateľskej 
pôsobnosti.  

Rok 2016 na župe odštartoval v duchu otvorenejšej, prehľadnejšej a transparentnejšej 
samosprávy. K už existujúcim oddeleniam pribudlo oddelenie vnútornej kontroly, petícií 
a sťažností (OVKPaS). Prvým výsledkom činnosti oddelenia v spolupráci s odd. 
informatiky Úradu TSK je aj novinka v oblasti infozákona. 

Vybavíte cez e-Formuláre  

Trenčianska župa prichádza s e–Formulárom na žiadosti o informácie. Žiadatelia tak nad 
rámec zákona môžu jednoducho na stránke www.tsk.sk v sekcii Úradná tabuľa kliknúť na 
Prístup k informáciám, vyplniť formulár a odoslať svoju žiadosť. V súčasnej dobe sa už 
pracuje aj na systéme, ktorý umožní sledovanie stavu vybavovania žiadosti. 

Tento rok je to už druhá služba prostredníctvom e–Formulára, ktorú župa ponúka. Prvou 
bola evidencia kolektívov a jednotlivcov z oblasti záujmovej umeleckej činnosti a 
neprofesionálnej umeleckej tvorby na území Trenčianskeho samosprávneho kraja na 
stránke Trenčianskeho osvetového strediska. Trenčianka župa poskytuje už niekoľko 
rokov aj eGov služby v oblasti zdravotníctva. 

Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Jana Paulínyová, odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov TSK, 
jan.paulinyova@tsk.sk, tel.: +421/ 32/ 65 55 916, mobil: +421/ 901/ 918 167 
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